

## 光大控股旗下「光控融金科技」联手光大银行助力智慧养老发展 国内首家线上养老缴费项目即将上线

2018年9月21日，中国光大控股有限公司（「光大控股」，股份代号：165.HK）全资科技公司「光控融金科技」与光大银行达成战略合作，双方将联合打造国内首家线上养老缴费项目。该项目将填补国内养老线上缴费的空白，进一步整合线下海量养老缴费需求，覆盖PC端、手机端等多个缴纳入口，实现费用实时在线缴纳，为养老客户提供更加便捷的缴费体验。与此同时，通过养老缴费业务的订单化管理，完善养老信息化平台建设，促进信息化与养老行业的深度融合，强势赋能智慧养老大发展。

此次战略合作，不仅是光控融金科技“互联网+”战略落地养老行业的最佳见证，也是推进互联网赋能养老、助力智慧养老产业发展的又一重要举措。

随着人口老龄化进程加快，发展基于现代信息化技术的智慧养老正逐渐上升为国家战略。2017年以来，国家先后发布《智慧健康养老产业发展行动计划（2017-2020年）》、《“互联网+民政服务”行动计划》等，不断推进互联网与养老服务深度融合，加快智慧健康养老产业的发展。

基于信息化技术的“养老缴费”业务，正是完善养老信息化平台一体化建设，落实智慧养老的重要抓手。通过养老缴费业务，远程查询、线上缴费、统一核算等核心功能可以实现养老机构、养老用户的高效连接，将大幅提升缴费流程运行效率，保障资金和信息的安全性，为缴费人员带来更加高效、便捷的缴费体验，同时大幅减少养老机构缴费工作负担，促进内部的高效联动合作，推进养老产业发展。

作为光大控股的全资科技公司，光控融金科技定位于向行业提供领先的资产管理技术解决方案，致力成为一家科技领域的先驱企业。公司依托自身强大的业务研发能力和光大控股丰富资产管理经验，在行业细分领域提供“互联网+”解决方案，助力客户数字化和智能转型。

此次，除了打造国内首家“养老缴费”项目以外，光控融金科技还将推出“光云怡养”养老云平台，为养老机构提供一整套全流程、集成式、智慧化的养老业务管理平台，推进养老机构业务、信息资源、健康数据的有机整合，有效提升养老机构业务管理的效率、品质和管理能力，实现科技赋能养老产业发展，对智慧养老落地有着重要的战略意义。目前，

光控融金科技已与光大汇晨养老建立了深厚的合作关系，为其全国 10 余家大型养老机构提供国内领先的养老云平台及养老缴费服务。

据悉，光大银行的“云缴费”是国内最大的开放式缴费平台，平台已接入项目总数超过 3000 家，覆盖全国范围内水、电、有线电视、交通罚没等常见的 17 个大类缴费服务，项目已覆盖全国 300 余个城市，覆盖人群超过 10 亿人，交易笔数突破 5.7 亿笔。

此次光控融金科技与光大银行的强强联手，将有力推动传统养老产业与互联网技术的融合发展，不断提升养老信息化、智能化、产业化水平，赋能智慧养老，为养老行业发展带来新曙光。